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Zápis dětí do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2023/2024

ZŠ a MŠ Sojovice okres Mladá Boleslav, Sojovice 88, 294 75 Sojovice
Vážení rodiče,

rádi bychom Vás informovali o zápisu dětí do 1. ročníku naší základní školy.

Termín : Zápis bude probíhat v budově základní školy dne 12.4.2023 od 13:30 – 16:00 hod., 
13.4.2023 od 13:00 – 14:00 hod.

Náhradní termín 20.4.2023 od 13:00 – 14:00.

Co vzít s sebou k zápisu ?

1. Rodný list dítěte.

2. Kartičku zdravotní pojišťovny, u níž je dítě registrováno.

3. Platný osobní doklad zákonného zástupce (občanský průkaz, u cizinců pas)

4. V případě, že došlo na základě soudního rozhodnutí ke změnám v osobách zákonných zástupců dítěte, je třeba tuto skutečnost doložit ( nejlépe kopií rozsudku příslušného soudu ). Tento krok je nezbytný i tehdy, pokud je např. jeden z biologických rodičů dítěte omezován při výkonu svých práv. Tyto dokumenty jsou považovány zásadně za důvěrné.
Zápis do školy upravuje § 39 školského zákona č. 561/2004 Sb. Vzhledem k povinné školní docházce je nutné zapsat do školy všechny děti, které dovršily nebo dovrší k 31.8. příslušného roku, tedy v roce 2023, šesti let věku.
Odklady povinné školní docházky upravuje § 37 téhož zákona. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce (tzn. v době od 1.4. do 30.4.), odloží ředitelka školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena 2 doporučeními – posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře (pediatra) nebo klinického psychologa s textem „Doporučujeme odklad povinné školní docházky“. Žádost o odklad musí být tedy podána nejpozději do 30.dubna 2023. Pokud ředitelka školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělávání a možných způsobech jejího plnění nejen v mateřské škole, ale i v přípravné třídě základní školy. 
Místo povinné školní docházky upravuje § 36 školského zákona. Školu pro zápis si můžete vybrat podle svého uvážení. 

Kritéria pro přijetí dítěte k základnímu vzdělávání:

1. trvalý pobyt v Sojovicích

2. trvalý pobyt dítěte v některé ze spádových oblastí ( Podbrahy, Skorkov, Otradovice)

V ostatních případech může být dítě zapsáno pouze tehdy, pokud nebude naplněna kapacita 1. třídy školy žáky uvedenými podle bodu 1. a 2..

O přijetí dítěte rozhodne ředitelka školy ve správním řízení. Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno zveřejněním seznamu registračních čísel přijatých dětí (obdržíte během zápisu) na vývěsní tabuli základní školy a na webových stránkách školy www.skolasojovice.cz . Předpokládaný termín zveřejnění je stanoven na 5.5.2023. 
Veškeré dokumenty potřebné k zápisu si můžete stáhnou na našich webových stránkách www.skolasojovice.cz v sekci „Zápis do 1. třídy“. 

V Sojovicích  dne 3.3.2023


Mgr. Libuše Digaňová
 
